S=Lar

) _ A cessorios
Industria e Comércio de Acessoérios Sdo Marquense Ltda
Manual de montagem Santo Anténio duplo 70mm para todos os modelos de pick ups

Qtd Descricdo [tem|Tubo lateral | Unigo de | Dbrum Base Base
01 |Arco dianteiro 70mm A \\ " ferro | dianteiro| motorista carona
01 |Arco traseiro 70mm B Y 1 , T |

02 Base de fixacdo (01LD e 01LE) < op q=
02 |Uni&o de ferro superior Pz | o ©

02 [Tubo da lateral 7 2 e

02 Dbrum dianteiro (Menor)

02 Dbrum traseiro (Maior) e Dbrum [ Arruela Arruela

02 |Arruelas de acabamento sem "M " _inferior traseirol sem “M" | com M

02 |Arruelas de acabamento com "M inferior
16 |Parafuso M6x20 sextavado /\
Arruelas M6 lisa f /
Arruelas M6 de presséao

Parafuso M12x30 sextavado

5
0 \ \ - =
04 |Arruela M12 lisa \*/ J L

fi
i

ZErRe—ToOmmoo

©

Montagem santo anténio 70mm duplo # Coloque todos os itens sobre uma mesa plana.
B # Fixe primeiros as pegas plasticas conforme as figura abaixo.

# Nas setas abaixo pressione a lateral para baixo e forcando
para os lados até encaixar.

# ApOs o encaixe das laterais em ambos os lados inicie o encaixe
do tubo traseiro sobre as laterais
e por ultimo insira as bases .

@ N&o substituir nenhum item ou fazer adaptag&o.
@ Nao utilizar o santo antonio para rebocar ou empurrar objetos.

@ Lavar com agua e sab&o neutro, utilizando esponja ou pano macio.
@ Utilizar cera automotiva para conservag&o.

@ Reapertar o conjunto total a cada 3 meses.

Rua Rosa Polidoro Sogari, 191 - Sao Marcos - 95190-000
www.solaracessorios.com.br Fone:(54)3291-1897 (54)3291-3363
Assisténcia técnica: (54) 9 9152-7398 somente whatsApp



http://www.solaracessorios.com.br

SSLaR

A cess or

Industria e Comércio de Acessorios Sdo Marquense Ltda
Manual de Instalacao do Santo anténio duplo 70mm para todos os modelos

Qtd Fixagdo na cagcamba do veiculo ltem
01 [Santo anténio ja montado anteriormente
04 |Parafuso M8x25 sextavado

08 |Arruela M8 lisa

04 |Porca M8 frenante

02 |Parafuso M6x20 sextavado

04 |Arruela M6 lisa

02 |IPorca M6 frenante

2 Instalacdo do santo anténio 70mm duplo no veiculo

CHWROMTO

# Apds a montagem do santo anténio deixe as bases “'C"" frouxas a ponto de move-las com um pouco de forga.
# Insira a peca montada sobre a cacamba do veiculo, caso haja capota maritima sera necessario remove-la.

# Analise as furagdes na base do santo anténio e faga uma pré marcagéo na lateral interna da cagamba do lado
do carona e também no lado do motorista.

# Retire o santo anténio novamente da cagamba do veiculo e faga uma furagédo de 9mm nas laterais e na aba
frontal faga um furo de 7mm. A aba frontal & de grande importancia a sua fixagdo a ponto de evitar o tenciona-
mento da cagamba.

# Insira novamente a peca sobre a cagamba coincidindo com as furagbes recém feitas e insira os itens de fixagéo
conforme a figura a baixo. Caso tenha removido a capota maritima insira novamente.

@ N&o substituir nenhum item ou fazer adaptag&o.

@ Nao utilizar o santo anténio para rebocar ou empurrar objetos.

@ Lavar com agua e sab&o neutro, utilizando esponja ou pano macio.
@ Utilizar cera automotiva para conservag&o.

@ Reapertar o conjunto total a cada 3 meses.

Rua Rosa Polidoro Sogari, 191 - Sao Marcos - 95190-000
www.solaracessorios.com.br Fone:(54)3291-1897 (54)3291-3363
Assisténcia técnica: (54) 9 9152-7398 somente whatsApp



http://www.solaracessorios.com.br

	1: FRENTE 
	2: VERSO

